



**N Á V R H U S N E S E N Í**

24. zasedání Zastupitelstva města Šlapanice

konané dne 14.03.2018

**Žádost spolku Orel jednota Šlapanice o spolufinancování projektu "Orel Šlapanice - dostavba a  
nástavba sportovní haly"**

Popis:

Orel jednota Šlapanice požádal Město Šlapanice o finanční podporu projektu "Orel Šlapanice - dostavba a nástavba sportovní haly". Odůvodnění je uvedeno v žádosti.

Orelská jednota již řadu let usiluje o rozvoj sportu ve městě se zaměřením na sport dětí a mládeže. Má 334 členů, z toho je 210 dětí a mládeže do 18 let. Je nejpočetnější jednotou v Sedlákově župě a patří do první desítky i v rámci celé ČR.

Orel se stal vlastníkem budovy orlovny 7. března 2016 na základě darovací smlouvy mezi Spolkem pro postavení a udržování orlovny ve Šlapanicích a Orlem jednotou Šlapanice. Na základě projektové studie požádal o investiční dotaci z programu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy "Podpora materiálně technické základny sportu" poprvé v roce 2016. Dotaci neobdržel.

V roce 2017 Orel vypracovali nový projekt a ve sloučeném územním a stavebním řízení získal stavební povolení. V srpnu loňského roku požádal o dotaci z nové výzvy MŠMT a dne 22.11.2017 byl ministerstvem informován, že projekt byl vybrán k financování v maximální možné výši 20 mil. Kč státní dotace.

Realizací projektu dojde k významnému zlepšení kvality i rozsahu využití sportovně-kulturní víceúčelové budovy orlovny ve Šlapanicích a státní dotace ve výši 20 mil. Kč je pro naplnění záměru výjimečným přínosem.

Orel požádal město o podporu již dvakrát. První žádost ZM na svém 8. zasedání dne 27.1.2016 projednalo a přijalo usnesení, kterým odložilo projednání této žádosti do doby majetkoprávního vypořádání budovy Orlovny, kdy žadatel nebyl jejím vlastníkem. Druhou žádost ZM na svém 10. zasedání zamítlo s odvoláním na malou připravenost projektu.

V současné době je projekt v nejvyšší připravenosti, je zpracován ve stupni projekt pro provedení stavby, má platné stavební povolení a obdržel významnou státní dotaci. V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele. Předpokládaná realizace stavby proběhne od května 2018 do pololetí roku 2019. Na projektu, jehož očekávané celkové náklady jsou 35 mil. Kč, se finančně podílí také Jihomoravský kraj a ústředí Orla ČR.

Navrhují spolku Orel jednota Šlapanice v žádosti vyhovět a podílet se na spolufinancování projektu.

**Návrh usnesení:**

**I. Zastupitelstvo města schvaluje**

spolufinancování projektu "Orel Šlapanice - dostavba a nástavba sportovní haly" realizátora Orel jednota Šlapanice, podpořeného částkou 20 mil. Kč Programem 133D 513 "Podpora materiálně technické základny sportu", vyhlášeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v rámci Státní podpory

sportu pro rok 2017/2018 a zavazuje se k jejímu spolufinancování ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů na realizaci projektu, maximálně však do výše 2 mil. Kč.

V případě poskytnutí dotace z MŠMT pro Podporu materiálně technické základny sportu, a realizace akce, budou pro účely spolufinancování zapojeny do rozpočtu prostředky z minulých let.

---

Předkladatel: Mgr. Michaela Trněná, kancelář starosty

Schvalovatel: Mgr. Michaela Trněná, kancelář starosty

Zpracovatel: Jitka Vojtěšková, kancelář starosty

Přílohy: [Příloha - Žádost o podporu projektu - Orel jednota Šlapanice \(Veřejná\)](#)

---